ANFEBRPA A" AYKEIOY

3.EEIXQYEIX

3.1 EEIZQXEIX 1°’ BAOMOY
Opwopoti :

1) E&iocmon o¢ mpog éva. ypappo givot pio 166tnTo, 1 omoio, aindevet yio pio povo Ty Tov Ypappatog
OV TTEPIEYEL.

2) Ze pia e&icmwon n mopdotacn mov BpickeTon aplotepd amd icov ALyeTor IPO@TO PELOS EVO M
napactact tov Ppicketol de&1d amd o icov dEVTEPO HELOG.

3) Avon 1 pila pog eEiocmong Aéyetat o aplBudc mov exoinBedel v eicmon.

4) Emidvon pog e€iocmong Aéyetar 1) S1001Ka6io 100 KAVOLUE Y1 VoL BPovuE TG AVGELS TNC.

5) Erali0gvon pog e€icmong Aéyetar n epyoocio Katd tv omoio avTikabioToOpE TOV GyVOeTO UE TN
Abon g e€lomwong Ko Bpickovpe OTL TO TPDOTO PEPOG 100VTAL LE TO OEVTEPO.

6) Advvarn Aéyetau 1 e€icmon mov dev Eyel Adon).

7) TovtéTnra | aoproty Aéyetan ) e€icmon mov €xel drelpeg ADGELS.

8) M eiowon Aéyeton mapapeTpiki M eyypappotn étov mepéyet kot dAAES PeETOPANTEC(YPAMLOTOL)
eKTOG o ToV AyvmoTto (3X+20=9X-43)

9) Avo g&lomoelg Aéyovtal 1eodvvaueg 6tav Exovv TV 101 pila.

10) M e€icmon Aéyeton p@TOL PaBpov, 0tav o dyvwaoTtog dev £xetl ekBETN.

11. Mw e€iowon Aéyetonl KMIGRATIKT], OTOV £VOG TOVAAYIGTOV Ot TOLG OPOLG TTOV TEPLEYOLYV TOV
AyvmoTo gival KAUGLLOTIKY] TOPAcTOo.

Enilvon eEiomocmv

IMa va Aoovpe pia eicmon o’ Babuod akorovbolpe g e&ng drdkacio:

1) Amodeipovpe TOVG TAPOVOUACTES (0V VITEPYOLV)

2) Ké&vovpe toug moAamTAc1aGHLOVG.

3) Amadeipovpe TIg TapeVOESELS (Vv LTTAPYOLV).

4) Xwpilovpe yvootog omd ayvdoTovg (Tpocéyovtag To €ENG: 0Tav aALAlel Evag 6poc LEAOG, aAAALEL
KoL TPOGNLO).

5) Kévovpe avaywyég opoiov dpwmv.

6) Awipovpe Kot Ta 500 HEAN LE TO GUVTEAEGTI] TOV AYVAGTOL (OV UTOPOVLLE).

Awgpedvnon g eicwong ay+p=0 (1) ,6mov a,p yvewotoi pnroi Kot AyvewoTOg
Eocto ax +B =0

-B

o Ava#0rtote: €yovue povadikn Avon X =

e Ava=010te 0X=-f o {

o
ovp =0aopiom
av B # 0 advvarn
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32 HEZIZQXH x'=a
e H elicoon x' =a, pe a >0 kot v weprtd euokd apBpd, £xet axpiPmg pio Abon v X = Yo

H e&lowon x'=a, pe a > 0 ko v 4ptio uoikd apiud, £xet akpiPog dvo ADGELS TIg X = +4a

H e&lowon x¥ = a , pe a < 0 Kot v TEpITTd uoko apliuo, £xel akpPadg po Avon Ty X = —y

o

H e&lowon x'=a , pe o < 0 ko v 4ptio puokd apBpd, eivar advvarn
e Av o v mepurtdg 10te 1 e€lowon x'=a €yl Lovadkn AOon, TV X = o

e Av o v dptiog 10te M €€lomwon X' =a €xel 600 ACELS, TIC X1 = 0L KO X2 =- O

3.3 EEIXQYEIX 200 BAOGMOY
M eicwon Aéyeton dgvTEPOL PaBpov, 0tav o dyvwoTtog eivol VYOUEVOS 6T OEVTEPQL.

Argpedvnon g : ay’+Hpy+y=0

A =Pp? - 4oy H ticoon ax’>+px+y=0,a#0

A>0 —Bi‘\/Z

‘Exet 600 piCeg avicegtic X9 = )
’ o

‘Eyet pa outn pilo v X = ——
200

A<0 Eivar advvotn oo R .

Tonow Vieta.

"Eoto 1 Kt 32 0t pilec Tng e€icoong ax?+Px+y=0 xo1 pe S cupPoricovpe 10 AOpoIGHO X1 + X2 Ko pe P
TO YIWVOLEVO X1 ® X2, TOTE £YOVLE TOVG TOTOVG: S = B ke P=Y
o o

e H sticoon ax’+px+y=0 pe v Pordeio tov onwv Vieta petacynuortileton og e&ig: x> —Sx+P =0

. Enopévac av yvopilovpe dvo apiBpote propodpe va Bpodpe v e&icmon mov £yt cav pileg Tovg
aptOLovG AVTOVG.
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KAAXMATIKH EEIZQXH
KéBe e&iowon mov mepiéyel Tov AyvmoTo GTOV TOPAVOUOOTH AEYETOL KAAGHOTIKY e&icmon).

M£0000¢ eMAVGEMS TOV KAUGRATIKAV EEL6GMGEMV.

1) ITapoyovtomolovpe TOVG TOPOVOUAGTEG.

2) Bpiokovpe to E.K.IT twv mopovopastav.

3) Bpiokovpe yia moteg Tipuég Tov ayvadstov to E.K.IT givan dtapopetikd omd 10 undév.

4) ToAlamhacialovpe kéBe dpo ¢ e&icmong pe o E.K.II.

5) Kavovpe amoroupr Tmv TopovOUOCT®V.

6) Extedolpe TOVG TOAAOTAOGIOCHOVS , LETAPEPOVUE OAOVS TOVG OPOVS GTO TPADTO UEAOS , KAVOLLE
avaywyn opoiwv Opmv Kot KATOAYOVUE GE L0 TOAVMOVUUIKN £Eicmon TV omoia Kot AOVOVLE.

7) Amo 11 AMoeglg mov Ppnkape amoppintovpe eKetveg mov undeviovv TOVEG TAPOVOUAGTES TNG OPYIKNG
elowong.

Avon npofinudrTov pe eiomoeig.

IMa va Aoovpe éva TpdPinua pe v Ponbeta eElodoewv akoAovBovue v e€Ng mopeia:
1) ZvpPoiilovpe pe Eva ypaupa, To {NToOUEVO TOL TPOPANLLATOC.

2) I'pdpovpe ta dedopéva kat to {nrodpeva Tov TpoPANUaToC.

3) IIpoorabovpe va oynuaticovpe v e&icwon tov TpoPAnuatoc.

4) Abvoope v e&icwon.

5) AwmotdvoupEe oV 1 AVoT oV PPIKALLE KAVOTO1EL TIC TPoDTOOEGELS TOV TPOPANUOTOG

AXKHXEIX
3.1
1. Na Abei n eélomon: (A2-16)x = A2 +4)L
2. No AvBei n e€iowon:  3(A+2)X+5=9x+6
3. No Avbein e&iowon: xX-2).(x-2) =x% 3x+2
4. No AbBeiln e€lowon: (x - 3é)2 - (2& - x)2 =1 - x
5. No Avbein e€lowon: & (é2 - & -x) =0
6. Na Avbei n e€lcwon: &2 (x = 1) = 2.(2x =-3) + &
7. No 2vbei n elcwon: g3x - &% -2 = & (4x + 1 - &)
8. Na Avbei n eicwon: (é + 1)x - ZiZ(é + 1) = &1(& + 1) - ix
9. Na Mvbei n e€icwon: (é2 - l)x2 = &81l(x - 1)
10. Na AvbBein e&icwon: iz(x - 8) = g2 . (x = 1)

11. Na Alein eéiowon:  [x—1=3
12. Na Aw0ein e&iooon: [3x—1=[2x+5
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13. No Avbein eéicoon:  [X+5+|x—2 =0

14. No Avbein egicoon: |2x—8|+ | —5|+|z+ 1| =0
15. Na Avbein e&icwon: [x— 2|+ [2x+ Py —1| =0

16. Na Abein ekicwon: x? —2x/ =0

17. No Avbein e&icowon: 2:-x-3=x-1

18. Na Avbein ekiowon:  [x[-1=3

19. No Abein ekiowon:  [X|-2/=x—-1
x=1 2x-1
3 5

20. Na A0ein ekicwon: +1=|x-1

21. No Mbein eliowon:  2x—1+[x—2=x+3

22. No Mbein eéiowon:  |x—2—3-[2x—4/+5-[3x -6/ =10

23.  No \bein eéiooon: [3x—7=-8

24. Av n g€iowon (A-1)x=p+2A-3 givar tavtdTnTo TOTE Va dgiete 0TL 1 e€iowon AX+HA(X-1)u=2Ax-8

elvat advvar.

25.  "Evag gappoxomoldg avapeiEe 6 It ovomvevpotog nepiektikdtrog 70% og kabopd
owonvevpa kot 4 1t owvonvedpatog mepiektikdtta 20% oe kabapod owomvevpa. Na Bpeite tnv
TEPLEKTIKOTNTA TOV LELYHOTOG 0€ KOBOPO OVOTVELLLOL.

26. M Bpvon aderalet o yepdtn de&opevi o€ 8 MPEG, v pia GAAN yepilel v idwa de&apevn
av elval doela og 4 dpeg. Le mdoec mpeg Oa yepioer 1 de&apevn, av eivar adewo Kot avoifovue

oLYYPOVOG TIG 60 Ppooeg; (8h)

27. Tlpw and 4 xpovia o TTétpog elye pumhdolo nAwia and tov [HovAro. Zfjuepa n nAio Tov
[Tétpov gtvan duthdota amd v nAwio tov [HavAov. [16co ypovov givar onpepa o TTEtpog kan
n6c0 o [Tavrog;(16,8)

28. M yprotiavikn padntikn katockveon £xet 100 padntéc kon tpoepa yo 20 nuépec. "Yotepa
amo S nuépeg NpOav axdpo S0 pabntés. Le moceg nUEPES O TEAELOCOVY TO TPOPIUQL;

«Eotm 6T petd Tig 5 mpdreg nuépeg Oa epdoovy axdpa X nuépeg tote woxder: 2000 =100-5+150-x < x =10.
Apa ta Tpogipa Oo teEletdoovy o€ 15 nuépegy.

3.2

1. Na Avbein e&icmwon: X8 -x?= 0

2. Noa Zbel n e&iocwon: x2-27x0 =0
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3.
4.
5.

6.

Noa Avbei n e&iocwon: (x3 -1 )5 +32=0

Noa Avbein e&iowon:  (x+2r )3 +1=0

Noa Avbei n e&iocwon: x ot =0

Na Avbei 1 e&iocwon: (Mx+ K)3 +1=0

3.3

1.

2.

9.

Na bei : x> —7|x|-18=0

Na bei : x* =7|x|+12=0

. Na wbei : x> —3x|+2x—6=0

Na hbsi 1 v2x2 = (5 ++2 )k +5 =0

. Na \bei XZ—(\/E+\/§)-X+\/E
. No Absi : x2+(\/§+\/§)x+\/5=0
. Nawbet: (x—3) +[x-3-1=0

. Na Wwoet: (x—2)° —3x—-2/-10=0

Na Av0Ost: \/;+24\/;—3= 0

10. Nodwdet: 3(x+3)2x—1)-3(x* -9)=0 (x=3-2)

11.

12.

13.

14.

15.

16.

Na AvOet: ‘XZ —3X+2‘+|X—ﬂ =0
1 1
No AvOei: X3 —-9x8+8=0,x>0

2
Najwosi 1- X = 1 6
x-1 1-Xx

Na Av0eti:

3x-1 18 7x*-28
— = +

Nodwbei: () +x+1)- (X% +x+2)=12 (@6t +x-w)

x=1

X=6

7

X+2 2-x X’—4

5  1-8x

Na AOet: - = 5
2x-1 2x+1 1-4x

5

X=5,-4
2+X

X=2
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- T -
X - 2 +o0

WX<2 H>X>—2X+4-2x=0=x=2

17. Na ez x> —2x+[4—2x=0
avX>2 >Xx2-2x—4+2x=0=x=21x=-2(anop)

3x°-1 2 x*-3x+2

18. Na Avbet: 5 x=-3
x-1 x°-x X
19. No AvBei: x* —x =18 272 X=4,+3,-3,2
X* =X
2 —
20. No Avbei : 1+x + 21 =5 2% o ~1EA17
X 4x°—-x 4x-1 8
1)’ 1
21. Na Avbei : (x+—j +3:4(x+—j,x¢0 (36
X X 2
1Y? 1
22. No hvbei : (X+;) —5(x+;}+6=0, X#0
2 2 A 2
23 Na e 20¢+2)_b¢=1) SX 2)+6 _,, (0670 X = )
5 X +1
) 7 4 2
24. No Avfein e€lomwon 3X" —5x°+2=0 X=J_r1f]x=i\/g
25. No ABsin eficoon 9x* —14x*-8=0 X =442
26. Na Avbein egicmon 9x* —5x*-4=0
X— X— 4
27. Na Abein e&iowon o_X=P + ZOLBZ =0 o +B° o +p°
X-B X-a o - 20 ' 2B
28. Na hvfei n etiswon (X2 —3xf +3(x* =3x)+2=01 1355
T2

29. Eoto P*X*+Px+y=0, A1 M dwkpivovoa og mpog x kot Ap 1 drokpivovsa g mpog f. Avn

2
A
eElowon w¢ mpog P dev éxel moté {oeg pileg t0Te v deibete 011 1oyvel —+ = (Ej
X
2

30. Ava, B # 0 pnroi apdpoi, va deifete 0t 1 e&iomon B7X* + (OL + B)x +% =0 éyer mavra pilec.
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31. Avp1, pp ot pileg tng ekicwong X* —3x —4 =0 161€ va Bpebovv o1 TIEG TV ToPACTAGE®Y :
> Plil + pzil =
» .1

2 2

Pr P2
> (p—p,) =
>91734‘[3273:
> 2 + 2 =
p;+3 p,+3

32. Av pq ko po eivar ot pileg g e&icmong ox® +Bx+y=0 ,ue a,p,y # 0 101€ va Ppeite TIC
eElomoelg pe pileg Toug mopokdTom aptBpong
> 2p,+5,2p,+5

> p12 +3py, pz2 +3p,
> p12 —2p,, p22 —2p

1 1
> 391__’392__(131’92 7&0)

2 Py

> 3p°—4p,+1,3p,  —4p, +1

33. Na deifete 6T efiowon X — Z(K — 4)X +X—1=0 £ye1 dvo pileg apvnricéc OTav:

xe@wrguﬁﬁgJ (mpémer A>0, S<O, P>0)

34. Avpq , pp ot pilec g e&iomong ax® +Px+y=0, va deifete 6T

2_ 20
>|ﬁ+£=ﬁ—7—z?
o
—B(B* —3ay
> ﬁ+£=—izr—)

1
35. Na deitete 6T 1 e€iowon (2 — ?:k)x2 + 20X — A +1=0 éye1 duthq pila dtav A=2" QA = (%)

36. Av A=2 161 Vo deifete OTL M eficwon X2 —4AX+3A+1=0 éys1 do pilec.

37. No dsifete 6T n ekiowon —x2 +3Ax + (A —1F =0 éyet névra dvo pilec.

(B-2v)B+2v)
4
TPOYLOTIKES KO AVIGEC.

38. Av ioydel y(a — y) o1 vau Seifete 6T M elicmon ax’ +PX +v =0 éxer dvo pilec

1 1
39. Na Bpebei n e&lomon devtépov Pabuov mov £yt pilec Tovg aplOpon T
Bpedein eSicwaon pov fabu KL piGeg Toug apiip S35 25
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40. Av P=0 161¢ o pila g eéicwong ax’ +Bx+y =0 eivar X, = _P
o

41. Av pqp,pp ot pileg g ekicwong X° —3x —6=0 101¢ va deilete 6L p_12 + p_22 :%

P2 P2

42. Av xq, X9 o1 pileg g X* +4ax + 2B =0 1o1e va Seilete 6111 ekicwon mov éyet pileg Tig p, = iz
Xl

Kot p, :X—12 givonm 4p°x° —4(40L2 —Bz)x +1=0

2

43. No. Bpebei 10 A doTe 10 TPLOVLHO X — 6AX +92° — 3\ +5va yivel TEAELO TETPAYOVO . 5 _ g g o ®
3

44. Av X1, X9 ol pileg tng e&icwong X% —2X + (?» —1): Ova Bpebel to A dote va 1oyvet:

3 2 2 3
3X; +8X, X +8X7X, +3X; =192 3(x, + xz)[(xl +%, ) —3%, - x2]+ 8X,X, (X, +X,)=192=> ......=> A =83

45. Na oeilete 0L av X7, X9 o1 pileg g x> —4x —3= 01618 N e€lomon mov £yet pilec TiC

X+l : l:X2+1 etvar m x* —16x+1=0 .
X, +1 X, +1

1

46. 'Eotw pp , po 01 pilec g 2AX- (X —l)+ X(X — 2)+ 3L =0. kot wydet p,” +p,” =8, 101 va Bpedet

0 A k=—7i\/ﬁ
8

47. Avp, , p, o1 pileg Tng — (K +1)X +A =0, va Bpebei 10 A doTE:

> pL=p2

» p1, P2 OVTIGTPOQEC.
» p1, p2 avtibetec.

> 3p,+2p,=7

> PPy
P2 Py

48. Na Bpebei n e&lowon B/ Babuov pe pileg Tovg 5++/35-4/3 .

49. X Tpimoin g Apkadiag o dBpoiopa g péylotng Kot g eAdytotg Bepprokpaciog etvar +40 C
EVO 10 YIvOpeEVS Tovg -120 C. Tote n péyrotn Bepuokpacia etvat............ Kot 1 eEAdloTn Etvat ........

50. OrapBuoi mov &rovv dBpoopa 160 Kot yvopevo 159 etvat: ..................

51. Avx, , X, otpileg g ox®+Px+y=0 (a # 0) to1e M e€lomon e pileg Tovg aplBpovg % ,-%
2 1

givon n ayx’ — (Bz — 20L’Y)X +ay=0
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52. Av X, , X, otpileg g ox®+Px+y=0 (a # 0) 161 N TOpdotoon A = + glvar fom
2x, -1 2x,-1
€ ——6(oc+[3) ,(a;tO)
o+ 2B+ 4y
53. Avp,, p, 01 pilec mg e€icmong x*—ox+p=0 (B # 0) to1e M e€lomon pe pileg Tovg pl'2 , pz'2

givar B°x° — (OL2 — ZB)X +1=0

54. Nao deitete 1 e&lomon 20v Pabpov mov £xel wg pileg Tovg apBpovg 3— V2,342 eivan n
X?—6x+7=0

55. ‘Eoto 1 e&icmon ox’ +PBX+y =0 peoy <0.Tote va deiéete 61t A+4-0°-P+a-B-S=0

56. 'Eotm 1 e&lowon (X - 2)X2 +5x —8=0.Na Bpebei 10 A dote N e&iowon va £yl Sk pilo = %
57. 'Eoto ox’ + EX +X -0 ,o# 0. Tote va deifete OtU: S = B
o o P Y

58. No Ppebei 10 A dote N s&icwon 2x° —3Ax +A* =0 va éxet pila to 1.

59. Na Bpebei 10 A dote 1 e&icwon X° — 2(% + 2)X + 20 =17 =0 va éxet St pilo. (=74 -3)
60. Av 1 efiomon 3x° +5x — 2k®+ 10k —12 =0 £&yst piCo 10 -1, , va Ppebei 10 K av VIAPYEL.
61. Avn eflomon 5x* — k=1 +6=0 &yt pila 0 -1, va Ppebei 10 K av VIAPYEL.

62. Na Bpebovv ta Kk, dote 1 e&icoon X + (K —1)X — ¥ =0 va éyet duthj pilo o 0.

63. Avn eficoon ox’ +PBx+y=0,a %0 &yet pileg Tig X, X, 10T va deilete 611 M ekicwon
a’X? +3aBX + 2B +ay =0 éyet pileg Tovg ap1Opovg 2X, + Xy, 2X, + X,

64. Na Bpedei 10 A dote 1 e€icoon 2X° +4X+3h —1=0va £yt pilec OV KOVOTOLOVY TN GYEN:
X, +X,° —2x,—2x, =18 (0=-3)

65. Av X, X, ot piec ™ e&icmong ox® +PX+y =0 kot a + B =y va derydei 6Tt
(1—x12)-(1—x22)= 4%, - X,

66. Av ay <Oxor Xy, X, ot pileg g ox’ +PxX +7 = 0161e va Seyydei 011 :[X, —X,| = [Xy|+|X,|
67. Na PpeBovv To Kk , A dote N ekicmon 5X° + (ZK- 1)X +A+4=0 va &el povadikn piCa o 0
68. No deitete 611 e€icmon (oc2 + [32)x2 —2ayx —B% +v> =0 pe o’ +p? <y? (B = 0) dev &yt

npoypatikég piles.
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69. No Bpebei to A doTE T0 AOPOIGHA TOV TETPAYOVOV TOV PLOV TG e&lomoNg
2X(x —1)—x(x —2)+31 =0 va wobron pe 4 (A=017/12)
70. No Bpebei n e&iomon 20v Babpov mov £xet pileg Tovg aplBpovg B Y (u,v #* O)
v

71. Av o piCo g ox? +Bx+y=0 ((x #* O) ox® +Bx+y=0 (a # 0) elvar Suthdoo TG GAANG, TOTE Vo
deifete 011 9ay=2p2

2
72. Ava,y #0 kot ;,— + % +v=0, 161 VO Seilete 611 M eéicwon ax? + Bx + y=0: &xel Svo pileg avicec.
o

73. Na Bpebdei 10 A doTe T0 TpLOVLpO A = 4X* — (3% —1)X + W — 2yivete TéAE10 TETPAYOVO .
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